



MISKOLCI
EGYETEM

REKTOR KANCELLÁR

Ikt.sz: RT/ 370 /2020.
KT/499-3 /2020.

3/2020.sz. Rektori-Kancellári utasítás

a 2020. március és április havi keresetkiegészítési megállapodások és megbízási szerződések kifizetési rendjéről, valamint a kötelezettségvállalási és ellenjegyzési jogkör gyakorlásáról

A 2020 márciusában hatályba lépett 1/2020., valamint a 2/2020. sz. Rektori-Kancellári utasítások rendelkezéseire tekintettel - figyelemmel a COVID-19 vírus (koronavírus) járvány elterjedésének megelőzése érdekében tett intézményi intézkedésekre -, a következőket rendeljük el.

I. A március és április havi keresetkiegészítési megállapodások és megbízási szerződések kifizetési rendje

A kifizetésre irányuló dokumentumot indító szervezeti egység (projekt) ügyintézője, projektasszisztense, aki az adott pénzügyi központ vonatkozásában kezeli a Keresetkiegészítés Szerződések Nyilvántartó Rendszert (KKNYR), illetve a megbízási szerződéseket előkészíti, a márciusi megállapodások esetén 2020. április hó 2. napjáig kizárólag elektronikus úton, PDF formátumban a fizetési jegyzéket, illetve elszámoló lapot és az annak alapjául szolgáló szerződést továbbítja a teljesítés igazolására jogosult személynek, aki áttekinti a megállapodást. Amennyiben azt teljesítettnek ítéli meg, úgy a kifizetésről szóló döntésével együtt („... iktatószámú megállapodáshoz kapcsolódó feladatot elvégezte, a kifizetését javasolom”) a teljes dokumentációt elektronikus úton, a szamfejt@uni-miskolc.hu e-mail címre szükséges továbbítania legkésőbb 2020. április hó 6. napjáig. Május hónap esetén a két fenti határidő a hónap 4. és 8. napjára módosul. Felhívjuk a figyelmet a 2/2020. sz. Rektori-Kancellári utasítás II. pontjában foglaltak kiemelt betartására a megállapodásokkal összefüggésben. Nyomatékosan rögzítjük, hogy olyan keresetkiegészítési megállapodások, valamint megbízási szerződések esetén, ahol a feladat a rendkívüli helyzetre tekintettel nem, vagy csak részben volt ellátható, a kifizetést minden esetben megtagadjuk, ezért ezt a teljesítésigazolók is vegyék figyelembe.

Az elektronikus eljárás biztosítására tekintettel a papír alapú ügyintézés nem alkalmazható a kifizetések kezdeményezésével összefüggésben. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a téves kifizetések elkerülése



érdekében az április havi számfejtés során kizárólag a márciusi, a május havi számfejtés során pedig kizárólag az áprilisi fizetési jegyzékeket és elszámoló lapokat áll módunkba befogadni. Eltérő időszakra érkező dokumentumhoz minden esetben indoklás szükséges.

Olyan új keresetkiegészítési megállapodást vagy megbízási szerződést, amely március-április hónapokat érint, a Humángazdálkodási Osztály csak abban az esetben fogad be, ha azok minden aláírással együtt 2020. március hó 24. 12.00 óráig papír alapon az E/7-es épület portájára leadásra kerül. Visszamenőlegesen szerződés továbbra sem köthető.

II. A keresetkiegészítési megállapodásokat és megbízási szerződéseket érintő kötelezettségvállalási és ellenjegyzési jogkör gyakorlása

A személyi kifizetéseket érintő valamennyi pénzügyi központ vonatkozásában a kötelezettségvállalási jogkör esetében a jogosultságokat 2020. március hó 31. napjával visszavonjuk, az aláíró 2020. április hó 1. napjától a rektor és kancellár, vagy helyetteseik. A teljesítésigazoló személye nem változik. Ugyanezen időponttól kerül visszavonásra az ellenjegyzési jogkör gyakorlása is, azzal, hogy a személyi kifizetéseket érintő pénzügyi központok esetén az ellenjegyzési jogkört a gazdasági igazgató gyakorolja.

III. Egyéb rendelkezések

Jelen utasításban nem szabályozott kérdésekben az egyetemi szabályzatokban, a korábban kiadott rektori-kancellári utasításokban, körlevelekben rögzítettek az irányadóak.

Jelen utasítás a kiadás napján lép hatályba.

Miskolc, 2020. március 20.

Prof. Dr. Torma András
rektor



Prof. Dr. Deák Csaba
kancellár

